

Обращение к гражданам России Московской Хельсинкской группы

21 августа 1991г.

Бессмысленно сейчас тратить аргументы и слова на квалификацию действий главарей государственного переворота. Это дело суда и задача всех честных людей нашей страны этот суд приблизить. Пока же ситуация остается тревожной. Заговорщики, осознавая преступность своих действий и ожидающие их в случае неудачи последствия, готовы на новые преступления и новые жертвы. Мы считаем, что самый эффективный и бескровный путь в восстановлении законности и порядка - полный и повсеместный бойкот всех действий и распоряжений новоявленных диктаторов. Долг и обязанность каждого честного гражданина страны в сопротивлении самозванному комитету и поддержке законноизбранной власти. Любое содействие путчистам, в какой бы форме оно не выражалось, это соучастие в преступлении против народов и человечества. Безусловно этот бойкот должен касаться и средств массовой информации. Мы призываем журналистов, типографских рабочих, всех работников Союзпечати и средства массовой информации отказаться от содействия в распространении информации, которую пытаются навязать обществу ГК ЧП.

Граждане России, воздерживайтесь от приобретения газет, просмотра телепрограмм, прослушивания радиостанций, которые контролируются путчистами, возвращайте подписку и отказывайтесь от подписки впредь на все газеты и журналы, которые согласились подвергаться цензуре ГК ЧП. Долг каждого честного человека содействовать распространению информации законного правительства, независимой прессы. Незаконная власть должна остаться в пустоте. Это самый эффективный и бескровный путь ее изоляции и падения.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала